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Στο δεύτερο ημίχρονο ο ΠΑΟΚ πήρε την 
κατοχή της μπάλας, πίεσε στο πρώτο τέ-
ταρτο, όμως δεν μπόρεσε να δημιουργή-
σει καταστάσεις στην άμυνα του Παναθη-
ναϊκού, που κάλυπτε σωστά τους χώρους. 
Στο 65’ ένα μακρινό σουτ του Σβαμπ με 
καλές προοπτικές πέρασε πάνω απ’ τα δο-
κάρια. Ένα λεπτό αργότερα (66’), οι φι-
λοξενούμενοι έχασαν τεράστια ευκαιρία, 
όταν από κόρνερ του Τζόλη και συνεχόμε-
νες κόντρες στη μικρή περιοχή, ο Κρέσπο 
δεν μπόρεσε να νικήσει απ’ τα δύο μέτρα 
τον Διούδη και στην εξέλιξη της φάσης 
ο Αουγκούστο έστειλε τη μπάλα άουτ με 
κοντινή κεφαλιά.
Στο 74’ από ωραία ενέργεια και σέντρα 
του Χατζηγιοβάνη, ο Μακέντα δεν πρόλα-
βε για πολύ λίγο να πιάσει την κεφαλιά 
στην ανυπεράσπιστη εστία, καθότι ο Πα-
σχαλάκης είχε κάνει άστοχη έξοδο.
Ο Παναθηναϊκός συνέχισε να «χτυπάει» 
στις αντεπιθέσεις και σε μία εξ αυτών στο 
77’ ο Νιάς δέχθηκε μαρκάρισμα λίγο πριν 
μπει στην περιοχή. Δύο λεπτά αργότερα 
(79’) ο Λούκας Βιγιαφάνιες ανέλαβε την 
εκτέλεση, το «τείχος» άνοιξε στα δύο και η 
μπάλα πέρασε ανάμεσα για να καταλήξει 
στη γωνία του Πασχαλάκη για το 2-0 του 
Παναθηναϊκού.
Οι «πράσινοι» συνέχισαν με την ίδια «συ-
νταγή», πίεση και κλέψιμο της μπάλας 
ψηλά και στο 85’ έφτασαν και σε τρίτο 
γκολ, όταν ο Μολό έκλεψε κι έβγαλε με τη 
μία τη μπάλα προς τον Αϊτόρ στο χώρο. Ο 
Ισπανός εξτρέμ «άδειασε» τον προσωπικό 
αντίπαλό του και με πλασέ στην αντίθετη 
γωνία έκανε το 3-0 για τον Παναθηναϊκό 
τελειώνοντας ουσιαστικά το ματς...
Διαιτητής: Αλιγιάρ Αγκάγιεφ (Αζερμπαϊ-
τζάν)
Κίτρινες: Πούγγουρας, Νιάς, Σένκεφελντ 
- Σβαμπ, Μπάμπα, Κρέσπο, Ελ Καντουρί
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Λάζλο Μπόλονι): 
Διούδης, Μολό, Σένκεφελντ, Πούγγου-
ρας, Χουάνκαρ, Νιάς (87’ Καμπετσής), 
Αλεξανδρόπουλος, Μαουρίσιο (73’ Σά-

ντσες), Χατζηγιοβάνης (78’ Αϊτόρ), Βιγια-
φάνιες, Μακέντα (78’ Ιωαννίδης).
ΠΑΟΚ (Πάμπλο Γκαρσία): Πασχαλάκης, 
Ροντρίγο, Ίνγκασον, Κρέσπο, Μπάμπα, 
Ντόουγκλας Αουγκούστο, Σβαμπ (70’ 
Ουάρντα), Μουργκ (62’ Τζόλης), Ελ Κα-
ντουρί, Αντρ. Ζίβκοβιτς, Σφιντέρσκι (70’ 
Κρμέντσικ).

Τ
εράστιας σημασίας νίκη που τον 
φέρνει -για πρώτη την εφετινή 
σεζόν- εντός της πρώτης τετράδας 
και της «ζώνης» των ευρωπαϊκών 

εισιτηρίων, σημείωσε ο Παναθηναϊκός 
επί του ΠΑΟΚ με 3-0 στο γήπεδο της Λε-
ωφόρου Αλεξάνδρας, στο πλαίσιο της 2ης 
αγωνιστικής των πλέι-οφ. Στην 4η θέση 
πλέον το «τριφύλλι» με 49 βαθμούς.
Οι Μακέντα, Βιγιαφάνιες και Αϊτόρ τα 
γκολ της «πράσινης» νίκης, δεύτερης επί 
του ΠΑΟΚ μέσα σε τρεις εβδομάδες.
Ο ΠΑΟΚ είχε την πρώτη τελική στον 
αγώνα στο 6ο λεπτό, μετά από φάση δι-
αρκείας στην περιοχή των «πράσινων» 
και μακρινό γωνιακό σουτ του Κρέσπο, 
το οποίο μπλόκαρε σταθερά ο Διούδης. 
Οι φιλοξενούμενοι έδειχναν να «πατάνε» 
καλύτερα στο πρώτο κομμάτι του αγώνα 
και στο 15’ έφτασαν ξανά κοντά στο γκολ, 
όταν από ωραία συνεργασία των Ελ Κα-
ντουρί-Αντρίγια Ζίβκοβιτς και χαμηλή σέ-
ντρα του Σέρβου εξτρέμ απ’ τα αριστερά, 
ο Σφιντέρσκι δεν πρόλαβε για... εκατοστά 
να βάλει το πόδι του στην πορεία της μπά-
λας για να τη στείλει στα δίκτυα.
Στο 32’ από λάθος του Σένκεφελντ και 
γρήγορη κυκλοφορία των παικτών του 
ΠΑΟΚ, ο Μουργκ βρέθηκε σε θέση βολής 
από τα δεξιά, όμως ο Διούδης είχε πολύ 
καλή αντίληψη της φάσης και μπλόκαρε 
σταθερά το σουτ του Αυστριακού.
Από το 35’ και μετά ο Παναθηναϊκός άρ-
χισε να ανεβαίνει πιο ψηλά και έψαχνε 
κυρίως με συνεργασίες από τα δεξιά, τα 
«ρήγματα» στη άμυνα του ΠΑΟΚ. Η επι-
μονή των «πράσινων» επιβραβεύτηκε στο 
39’, με ένα γκολ... copy-paste σε λεπτό 
και πρωταγωνιστές όπως στο αντίστοιχο 
ματς του πρωταθλήματος στις 14 Μαρτί-
ου. Από εξαιρετική μπαλιά του Βιγιαφά-
νιες στην πλάτη της άμυνας του «Δικεφά-
λου του Βορρά», ο Χατζηγιοβάνης έκανε 
σέντρα με τη μία και ο Μακέντα με το που 
«έσκασε» η μπάλα κάτω, με εξαιρετική 
εναέρια προβολή, άνοιξε το σκορ για τους 
γηπεδούχους (1-0).
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Ασταμάτητος ο Ολυμπιακός, 
στο +1 από την ΑΕΚ 
ο Παναθηναϊκός

Η 2η αγωνιστική των πλέι οφ... σφρα-
γίστηκε με την εκκωφαντική νίκη (1-5) 
του Ολυμπιακού κόντρα στην ΑΕΚ στο 
Ολυμπιακό Στάδιο, στο οποίο οι «ερυ-
θρόλευκοι» προηγήθηκαν με 4-0 στο 
πρώτο ημίχρονο. Η ομάδα του Πέδρο 
Μαρτίνς περιμένει απλά την μαθημα-
τική κατάκτηση του πρωταθλήματος η 
οποία θα επιτευχθεί με την κατάκτηση 
6 βαθμών ή και λιγότερους ανάλογα 
με τα αποτελέσματα του Άρη. Από την 
άλλη το μόνο βέβαιο για την Ένωση 
είναι πως η «επόμενη μέρα» θα είναι 
ακόμη πιο δύσκολη! Μάλιστα μετά 
την συντριβή της από τους Πειραιώ-
τες, αυτή την στιγμή βαθμολογικά είναι 
εκτός των θέσεων που οδηγούν σε ευ-
ρωπαϊκή διοργάνωση. 
Κερδισμένος της αγωνιστικής σίγου-
ρα είναι ο Παναθηναϊκός που έκανε... 
party απέναντι στον κακό ΠΑΟΚ με 
το τελικό 3-0. Ήταν ξανά κυνικός και 
ουσιαστικός. Δεν «ξόδεψε» πολλές φά-
σεις, αλλά βρήκε τρεις φορές τον δρό-
μο προς τα δίχτυα και πήρε μια τερά-
στια νίκη όσο αφορά την οικονομία του 
«έξτρα πρωταθλήματος» και την προο-
πτική της εξασφάλισης του ευρωπαϊκού 
εισιτηρίου. 
Το καταπληκτικό γκολ του Σάντε Σίλβα 
ξεκλείδωσε μια δύσκολη, αλλά τεράστι-
ας σημασίας νίκη για τον Άρη (2-0 τον 
Αστέρα), ο οποίος συνεχίζει να οδηγεί 
με ασφάλεια την κούρσα των ομάδων 
που διεκδικούν τα τρία ευρωεισιτήρια 
πίσω από τον Ολυμπιακό. Πλέον οι 
«κίτρινοι» της Θεσσαλονίκης είναι στο 
+4 από τον συμπολίτη ΠΑΟΚ, στο +5 
από τον Παναθηναϊκό και στο + από 
την ΑΕΚ. 

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (2Η)
Κυριακή 4/4
Παναθηναϊκός - ΠΑΟΚ 3-0
Άρης - Αστέρας Τρίπολης 2-0
ΑΕΚ - Ολυμπιακός 1-5

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ PLAY OFF
1. Ολυμπιακός 73 
2. Αρης 54 
3. ΠΑΟΚ 50
4. Παναθηναϊκός 49 
5. ΑΕΚ 48
6. Αστέρας Τρίπολης 43

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (3Η)
Kυριακή 11 Απριλίου 
Αρης - ΑΕΚ (15.00)
Αστέρας Τρίπολης - ΠΑΟΚ (17.15)
Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός (19.30)


